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ВР України
Закон від 05.11.2020 № 998-ІХ діє з 06.12.2020

ЗАКОН УКРАЇНИ
Про приєднання України до Конвенції про заснування Міжнародної організації 
законодавчої метрології

Верховна Рада України постановляє:
Приєднатися до Конвенції про заснування Міжнародної організації законодавчої 
метрології, учиненої 12 жовтня 1955 року в м. Париж, яка набирає чинності для України 
через тридцять днів після здачі на зберігання її документа про приєднання (додається).

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ
м. Київ 5 листопада 2020 року N 998-ІХ

КОНВЕНЦІЯ
ПРО ЗАСНУВАННЯ МІЖНАРОДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАКОНОДАВЧОЇ МЕТРОЛОГІЇ

м. Париж, 12 жовтня 1955 року
(змінена у січні 1968 року згідно з поправкою до етапі XIII)
Офіційний переклад.
ДЕРЖАВИ, ЯКІ Є СТОРОНАМИ ЦІЄЇ КОНВЕНЦІЇ, БАЖАЮЧИ ВИРІШИТИ НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ ТЕХНІЧНІ
ТА АДМІНІСТРАТИВНІ ПРОБЛЕМИ, ЩО ВИНИКАЮТЬ ПРИ ВИКОРИСТАННІ ЗАСОБІВ ВИМІРЮВАЛЬНОЇ 
ТЕХНІКИ, І УСВІДОМЛЮЮЧИ ВАЖЛИВІСТЬ КООРДИНАЦІЇ СВОЇХ ЗУСИЛЬ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ЦІЄЇ МЕТИ, 
ПОГОДИЛИСЯ ЗАСНУВАТИ МІЖНАРОДНУ ОРГАНІЗАЦІЮ ЗАКОНОДАВЧОЇ МЕТРОЛОГІЇ, ВИЗНАЧЕНУ ТАКИМ
ЧИНОМ:

РОЗДІЛ ЦІЛІ ОРГАНІЗАЦІЇ 
Стаття І

Цим документом засновується Міжнародна організація законодавчої метрології. 
Організація має на меті:

1) утворити центр документації та інформації:
- по-перше, про різні національні установи з питань нагляду та контролю за засобами 

вимірювальної техніки, які підлягають або можуть підлягати законодавчому 
регулюванню;
- по-друге, про зазначені вище засоби вимірювальної техніки, з точки зору їх концепції, 

конструкції та використання;
2) перекладати та опубліковувати тексти законодавчих вимог щодо засобів 

вимірювальної техніки та їх використання, які є чинними в різних державах, включаючи 
всі тлумачення, що випливають із конституційного та адміністративного права цих 
держав, які є необхідними для повного розуміння цих вимог;
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В навчальному посібнику розглянуті основи метрології та органічно 
взаємопов’язані з нею і якістю продукції питання сертифікації і стандар­
тизації. Стисло викладені аксіоми метрології, дефініції термінів, методи та 
засоби вимірювань, правила коректного виконання розрахунків з набли­
женими числами. Наведені типові приклади вимірювань, обробки й по­
дання підсумкових результатів одноразових і багаторазових спостережень 
при проведенні досліджень.

Посібник призначений для студентів спеціальності 131 - Прикладна 
механіка. Може бути використаний студентами інших спеціальностей, ас­
пірантами та викладачами.
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